Сказочный каламбур «По книжным строчкам за волшебным клубочком!»
    В рамках Недели детской и юношеской книги  20 марта в детской библиотеке для юных читателей   был проведен сказочный каламбур «По книжным строчкам за волшебным клубочком».
[bookmark: _GoBack]    Библиотекарь рассказала ребятам историю возникновения  праздника «книжкиных именин» и познакомила присутствующих с писателями и книгами юбилярами 2025 года. 
    Дети окунулись в волшебный мир сказки и вспомнили, какими  они бывают, узнали, что сказки учат смелости, доброте, честности, отзывчивости, взаимопомощи.  Затем вместе с маленькой волшебницей вслед за волшебным клубочком ребята отправились в сказочную страну, где  встретились с положительными и отрицательными героями. 
    Юные читатели показали свои знания, умения, проявили фантазию и  сказочную эрудицию, проходя каверзные испытания Ягуси. А  неожиданное появление клоунов Петрушки и Карамельки очень развеселило учащихся.  Вместе с ними они увлеченно пели песни сказочных героев, отгадывали загадки.
    Ребята показали себя настоящими знатоками книжного мира!
    К мероприятию была оформлена книжная выставка «Добрый мир любимых книг», на которой были представлены самые лучшие книги самых любимых детских писателей и поэтов. Каждый желающий мог выбрать книгу на свой вкус.
    Путешествие в сказку закончилось, но сказки «живут» рядом, стоит только взять книжку в библиотеке, открыть её и прочитать. 
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