Литературная встреча «Над Лермонтовской строкой»

   16 октября в детской библиотеке состоялась литературная встреча «Над Лермонтовской строкой», посвященная 210-летию со дня рождения великого русского поэта Михаила Юрьевича Лермонтова.
   Библиотекарь рассказала ребятам о детстве, юности, учебе поэта. Первой поездке Лермонтова на Кавказ о его ссылках, о художественном творчестве поэта, о периодах жизни в Пятигорске, ставшем, по словам Белинского "колыбелью поэзии Лермонтова". Школьники узнали, что Михаил Юрьевич Лермонтов - один из удивительных поэтов в литературе. Он погиб, не дожив до 27 лет, создал такие шедевры, которые дали ему право войти в число великих писателей. За свою короткую жизнь он создал огромное количество философских, патриотических стихотворений, а также о природе, любви и дружбе.
   На мероприятии звучали стихи М.Ю. Лермонтова, подростки читали отрывки из поэмы "Мцыри", "Демон", стихи "Парус", "Бородино" и др.
   Большой интерес у присутствующих вызвала книжная выставка «Мятежный гений вдохновенья», где была представлена литература по данной тематике.
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