Познавательно-развлекательная программа «Семья - под зонтиком любви»

   15 мая во всем мире отмечается Международный День семьи. К этой дате в детской библиотеке была проведена познавательно-развлекательная программа «Семья - под зонтиком любви», участниками которого стали ребята СОШ № 2 3 «А» и 4 «В» классов.
   В начале встречи библиотекарь рассказала о том, что семья – самое дорогое, самое главное, что есть в жизни каждого человека, что семья – это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья.
   Гостей мероприятия ждали: турнир знатоков «Без чего дом не бывает», конкурс «Народная мудрость», викторина «Сказочные бабушки».
   Затем ребята отгадывали загадки, складывали пословицы, говорили друг другу добрые слова, вспомнили обычаи, традиции и увлечения своей семьи.
   На книжной выставке «Читаем книги всей семьей» вниманию юных читателей были предложены произведения детских писателей: Михалкова С. «Праздник Непослушания», Раскина А. «Как папа был маленьким», «Мама, папа, школа и я: Веселые рассказы и повести», Вестли А. «Папа, мама, бабушка, восемь детей и грузовик» и другие, со смешными и грустными, веселыми и трогательными историями, раскрывающими семейные отношения.
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