Патриотическая встреча «Маленькие герои большой Победы»
       7 февраля, в преддверии Международного дня юного героя-антифашиста, в детской библиотеке для воспитанников детского сада № 8 состоялась патриотическая встреча «Маленькие герои большой Победы». 
[bookmark: _GoBack]     Эта встреча посвящена Дню памяти, уважения и гордости подвигам  мальчиков и девочек, сражавшихся на полях Великой Отечественной войны наравне со своими отцами и братьями.
     Библиотекарь рассказала ребятам о Великой Отечественной войне, о голодном и холодном времени, о том, что дети во время войны столкнулись лицом к лицу с жестокой и беспощадной силой фашизма, которая стала тяжелым испытанием для советских людей. За особые заслуги, мужество и героизм, проявленные в борьбе с фашистскими захватчиками десятки тысяч детей, были награждены орденами и медалями. Многим ребятам было присвоено звание Герой Советского Союза. Особый  интерес  вызвал рассказ о подвигах: Лёни Голикова, Зины Портновой, Марата Казея, Вали Котика и других пионеров-героев.
   Малыши знакомились с памятниками детям — героям Великой Отечественной войны,  рассматривали фотографии тяжелого  военного детства, иллюстрации книг этой тематики.  А после просмотра раскрашивали картинки «Вечный огонь».  
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