Обзор журналов  «Что приносит почтальон?»

    12 июля для посетителей летней досуговой площадки «Луч» и читателей детской библиотеки был проведен обзор журналов  «Что приносит почтальон?» 
    Библиотекарь рассказала ребятам, что такое периодические издания как они поступают в библиотеку и почему полезно читать журналы. 
    Дети совершили увлекательное путешествие по журнальным страницам.
 Познакомились с  такими изданиями как «Тошка и компания», « Отчего и почему?», «Свирелька», «Простоквашино», «Детская энциклопедия» и другими, узнали, что на их страницах можно прочесть много  захватывающих историй.  Найти там настольную игру-путешествие и вместе с друзьями побывать и в космосе, и в морском путешествии, и в дальних странах, выручить друзей из беды, собрать красивые цветы и провести с пользой свободное время.
    В ходе мероприятия дети отвечали на различные вопросы, находя ответ в журналах, отгадывали загадки, решали ребусы. Ребята сделали вывод, что, сколько всего полезного и увлекательного, веселого и поучительного напечатано на страницах детских журналов!
    В завершении обзора каждый участник смог полистать и почитать красочные журналы, и взять понравившееся издание для чтения на дом.
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