Неделя первоклассника « Приходите ребятишки! Ждем! Скучаем! Ваши книжки!»
    Первое посещение ребенком библиотеки должно запомниться ему на всю жизнь, а первая встреча с книгой в стенах библиотеки должна стать незабываемой.

    Именно этому и способствовала Неделя первоклассника « Приходите ребятишки! Ждем! Скучаем! Ваши книжки!»,  которая прошла в детской библиотеке  с 25 по 28 октября.
    Первоклассники совершили увлекательное путешествие в мир книг: познакомились с основными правилами пользования библиотекой, особое внимание было уделено красочно оформленной книжной выставке с лучшими произведениями детских писателей.
    Ребята узнали, что такое «абонемент», «читальный зал», «формуляр», что каждая книжка  имеет своё место на книжной полке. 
    Знакомство с библиотекой открыло им дверь в чудесный книжный мир открытий, путешествий, тайн, приключений.

    Чтобы первое посещение надолго запомнилось юным читателям, библиотекари подготовили увлекательное путешествие с участием сказочных героев. 
     В гости к ребятам пожаловала Фея и Кикимора болотная. Вместе с ними  первоклассники,  отгадывали загадки, участвовали в различных играх, конкурсах, викторинах.

    Путешествие по библиотеке произвело на ребят незабываемое впечатление. Первоклашки с удовольствием рассматривали стеллажи, удивляясь большому количеству книг, энциклопедий и журналов. Многие признались, что обязательно будут активными читателями, и с нетерпением будут ждать следующей встречи с библиотекой и книгой. 

     В конце мероприятия каждому классу подарили памятку «Первоклассные детишки, вы читайте наши книжки!» и памятные подарки.  
    Книжная страна – библиотека стала верным другом для двухсот восьми первоклассников.
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