Игра - знакомство «В гостях у пингвинов»
    В детской библиотеке члены клуба «Любознайки» приняли участие в игре - знакомстве  «В гостях у пингвинов».
    Дети отправились в виртуальное путешествие к берегам Антарктиды и познакомились с привычками главных обитателей сурового края – пингвинами. 
    Ребята узнали, как живут эти большие и забавные птицы, какими они бывают, что едят, как перемещаются по рыхлому снегу. Очень удивил их факт, что у этих нелетающих птиц малыши воспитываются в «детских садах», и что больше времени им уделяют папы – пингвины. Ребята даже попробовали, каково пингвинам перемещаться, удерживая свое будущее потомство в специальном кармане, расположенном на лапах. Также ребята узнали, что они очень заботливые родители, самые лучшие в животном мире. 
    Юные читатели с интересом слушали рассказы Геннадия Снегирёва из книги «Про пингвинов», отвечали на вопросы, а так же приняли активное участие в весёлых играх, викторинах, отгадывали загадки, рассматривали иллюстрации книг  на книжной выставке «В гостях у пингвинов».
    В завершении мероприятия посмотрели мультфильм «Приключение пингвинёнка Лоло». Это удивительная история о маленьком пингвинёнке,  который, будучи любознательным с самого рождения, узнает много интересного из мира природы и окружающей среды. 
    Каждый присутствующий ещё раз убедился в том, что нужно беречь нашу планету, природу, животных и птиц.
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