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     Великая Отечественная война всё дальше уходит в историю,  но память о тех страшных событиях не проходит бесследно, она запечатлена в лучших литературных произведениях и в военных мемуарах. В преддверии празднования 80-й годовщины Великой Победы детская библиотека подготовила для читателей абонемента 5-6 классов аудио - композицию «И память оживет стихами…».
     Сотрудники библиотеки познакомили ребят с замечательными стихами поэтов, которым пришлось самим пройти фронтовыми дорогами военного лихолетья, рассказали о биографиях поэтов-фронтовиков, создававших поэтическую летопись Великой Отечественной войны. С большим интересом ребята слушали аудио-стихи о войне: А. Твардовского «Награда»,  К. Симонова «Жди  меня, и  я  вернусь»,  «Сын  артиллериста», 
Ю. Друниной  «Зинка», «Я ушла из детства в грязную теплушку» и других.
      Школьники познакомились с книжной выставкой «Великий Май! Великая Победа!». В завершении мероприятия ребята все вместе исполнили песню «День Победы».
        Подобные встречи помогают юному поколению яснее понять то суровое время, когда мужеством, стойкостью, самоотверженным трудом советского народа была спасена наша Отчизна.
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