Библиосумерки «Мир искусств поистине прекрасен»
    В рамках Всероссийской акции «Ночь искусств», 3 ноября в Детской библиотеке состоялись Библиосумерки «Мир искусств поистине прекрасен».
    В читальном зале была представлена выставка творческих работ знаменитых художников-иллюстраторов детских сказок. 
   Видеовернисаж «Сказки в картинах русских художников» раскрывает жизнь и творчество Васнецова В. И Билибина И. Маленькие читатели познакомились с работами талантливых художников, использовавших в своих работах сказочные мотивы. Далее ребята поучаствовали в изовикторине по картинам В. Васнецова и угадали все сказки. Прикоснуться к прекрасному, увидеть и запомнить шедевры живописи стало возможным при помощи электронной презентации, на слайдах которой демонстрировались наиболее известные работы мастеров.
    Привлекла внимание посетителей выставка ярких красочных творческих работ учащихся детской художественной школы ст. Старощербиновской «Моя Россия – мой дом родной».
     В занимательной викторине «Разноцветная палитра» можно было проверить свои знания в художественном ремесле.
   Мастер-класс «Жар-птица» стал интересен и детям и взрослым, так как он предоставил возможность нарисовать и расскрасить жар-птицу самостоятельно.
    Для любителей полистать и почитать красивые, яркие и редкие иллюстрированные издания, библиотекари подготовили книжную выставку «Искусство- объединяет». Все книги этой тематики из фонда библиотеки стали доступными всем желающим. 
    В конце библиосумерек самым активным читателям были вручены поощрительные призы. 
    На мероприятии присутствовало 52 человека.
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