[bookmark: _GoBack]Рыцарский турнир «Наша армия сильна - охраняет мир она!»
    21 февраля, в преддверии Дня защитника Отечества, в рамках проекта «Растем вместе с книгой» сотрудники детской библиотеки провели для ребят детского сада № 1 рыцарский турнир «Наша армия сильна - охраняет мир она!».
     Вначале мероприятия библиотекарь рассказала малышам, почему именно 23 февраля мы поздравляем всех тех, кто охраняет покой нашей огромной страны. Затем вместе с детьми совершили   небольшой экскурс в историю праздника, вспомнили  былинных героев, выдающихся полководцев. Ребята также узнали, что не только мужчины стоят на страже нашей Родины, но и женщины. Вспоминали виды военной техники, разновидности оружия, знакомились с предметами армейской атрибутики. Отгадывали загадки, читали стихи.
    Затем принимали участия в различных состязаниях, в которых нужно было показать лучшие качества будущих защитников Отечества.  Дети соревновались не только в ловкости, меткости и умении чётко выполнять задания. Им пришлось также проявить смекалку, задействовать логическое мышление и внимание.
     Красочно оформленная книжная выставка с энциклопедиями об армии, о военной технике, а так же с художественными рассказами о смелых и отважных защитниках нашей Родины привлекла внимание ребят.
     В конце мероприятия дети сделали вывод, что быть защитником Отечества – важно и почётно.
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