Турнир знатоков природы «С лукошком - в путь дорожку»
    Природа - сказочный мир, полный загадок и тайн и только самым любознательным и пытливым она открывает свои тайны. Не секрет, что зная законы природы, каждый человек сможет стать ее верным другом и защитником. 
[bookmark: _GoBack]    23 апреля в детской библиотеке с ребятами клуба «Любознайки» был проведен турнир знатоков природы «С лукошком - в путь дорожку».
    В начале мероприятия библиотекарь, рассказала присутствующим о бережном отношении к природе, о правилах поведения в лесу.
    Ребята узнали, какую роль играет человек в охране природы. Они активно беседовали, отвечали на вопросы, посмотрели видеоролик «Островки нетронутой природы» об исчезающих животных, познакомились с экологическими   проблемами, которые возникли по вине человека. 
    Затем юные читатели отгадывали загадки, участвовали в различных конкурсах, играх, викторинах, вспоминали пословицы и поговорки, произведения известных писателей – натуралистов которые были представлены на книжной выставке «Через книгу в мир природы».
      Мероприятие получилось интересным и познавательным. Турнир позволил ребятам  не только показать свои знания о природе, а также узнать много нового и интересного.
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