Книжная ярмарка «Спешите увидеть, спешите узнать, новые книги успеть прочитать!»
[bookmark: _GoBack]    Встреча с новой книгой – это всегда интересно и познавательно. Мы не знаем, какие тайны она нам раскроет, что интересного и нового написано на ее страницах. 
    16 января в детской библиотеке прошла  книжная ярмарка «Спешите увидеть, спешите узнать, новые книги успеть прочитать» Ее участниками стали учащиеся 4 «В» класса СОШ № 3  (кл. руководитель Ежова Е.И.).
    Ярмарка началась с презентации книжной выставки «Книжные новинки», на которой были представлены самые разные литературные произведения: детские энциклопедии, книги о войне, познавательные книги различной тематики, а также увлекательная художественная литература о современных школьниках.    
       Особое внимание было уделено книгам из серии «Военное детство» Затаив дыхание, ребята слушали рассказ библиотекаря о мальчишках и девчонках, чьё детство пришлось на годы Великой Отечественной войны.  
     Затем детям было предложено знакомство с познавательными книгами. Учащиеся совершили путешествие по чудесам, которыми богата Россия,  узнали, почему царь - колокол так никогда  и не звонил,  где живет хозяйка Медной горы и многое другое. 
      С гордостью библиотекарь представила совсем новую серию  книг «Великие люди великой страны».
    Большой интерес у детей вызвали захватывающие и озорные произведения серии книг «Школьные истории», где герои – выдумщики, фантазёры и мечтатели. Эти книги полны юмора и хороши для совместного чтения родителей с детьми. Ребята внимательно слушали отрывки из книг и высказывали собственное мнение об услышанном, а также рассказывали необычные истории из своей школьной жизни.
     На  книжной ярмарке каждый нашёл для себя что-то интересное.
    Листая страницы новых книг и слушая рассказ библиотекаря, дети заинтересовались изданиями, увлеченно их рассматривали и пришли к выводу, что в книгах хранится много полезного, интересного, таинственного. 
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