Час воинской славы «Вошедший в память неизвестным…»
3 декабря ко Дню Неизвестного солдата в детской библиотеке прошел час воинской славы «Вошедший в память неизвестным…». Библиотекарь познакомила учащихся с историей Дня Неизвестного Солдата в России .
 Школьники узнали о подвигах солдат, отдавших свою жизнь за родную страну в годы Великой Отечественной войны, об открытии архитектурного ансамбля «Могила Неизвестного Солдата», а так же увидели памятники Неизвестному солдату во многих странах мира. Особый интерес вызвал рассказ о поисковых отрядах «Вахта памяти», которые находят останки советских солдат и предают их прах захоронению. Благодаря поисковым отрядам многие неизвестные павшие солдаты обрели свои имена.
Рассматривая книги Памяти Краснодарского края ребята убедились, как много военнослужащих пропало без вести во время войны. Многие погибшие в этой войне навечно остались лежать в Братских могилах, стали неизвестными солдатами...
    В конце мероприятия присутствующие почтили память героев минутой молчания.
 В читальном зале оформлена книжная выставка «Имя твое неизвестно, подвиг твой бессмертен», на которой представлены материалы, освещающие события Великой Отечественной войны.
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