      Книжная выставка-инсталляция «Великий май! Великая Победа!»
     Приближается самый главный праздник нашей страны – День Победы. Праздник, который позволяет нам почувствовать гордость за свою страну. 2025 год объявлен в России Годом 80-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов и Годом защитника Отечества.  
В целях сохранения исторической памяти, знакомства читателей с литературой о Великой отечественной войне в преддверии Дня Победы в МКУК «Детская библиотека» начала работу книжная выставка-инсталляция «Великий май! Великая Победа!»
   В книгах, представленных в разделе «Летопись огненных лет» собрана интересная информация о главных военных событиях в стране, в том числе в Краснодарском крае. Дополняют ее демонстрационные картинки «Великая Победа», «Сражения войны», рассказывающие о важных шагах к Победе: Белорусской, Прибалтийской, Берлинской, Будапештской, Восточно-Прусской и других военных операциях.
     Раздел «Лица Победы» знакомит с людьми, проявившими в годы войны беспримерный героизм, сыгравших огромную роль в Великой Отечественной войне – это -полководцы, военачальники, руководители и простые солдаты.
[bookmark: _GoBack]     Каждый читатель может познакомиться с данной выставкой и пополнить свои знания о важнейшем событии нашей Родины.
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