Экологическое путешествие «Тайны лесной тропинки»

    В детской библиотеке  ребята младшего школьного возраста совершили экологическое путешествие «Тайны лесной тропинки» посвящённое 105-летию со дня рождения Николая Ивановича Сладкова.  
    Знакомство с писателем и его литературой  началось  с беседы, где ребята узнали  о его любви к природе, о необыкновенном таланте — рассказывать о лесных жителях, об удивительных случаях из его путешествий и о том, как он стал военным топографом, 
    Рассказ сопровождался показом презентации «Мир природы Николая Сладкова».  
    В ходе мероприятия дети попробовали себя в роли настоящих следопытов. Они пытались разгадать, чьи следы представлены на экране. Отвечали на вопросы викторины «Лесные загадки», принимали активное участие в игре «Правда ли, что…», узнавали интересные факты из жизни растений и животных.
    Настоящий островок природы с её чудесами и тайнами открыли для учащихся книги писателя-натуралиста Николая Ивановича Сладкова представленные на книжной выставке «Лесные странички». 
    Ребята узнали, чем интересна птица Оляпка? «Кто как спит?», «Зачем тритону хвост?». Можно ли вмешиваться в жизнь животных, не зная их характерных особенностей? И многое другое.
     В завершении мероприятия учащиеся пришли к выводу, что его рассказы помогают детям лучше понимать окружающий мир, учат заботиться о природе и её обитателях.
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