Урок гражданственности «Горжусь тобой, моя Россия!»

       12 июня наша страна отмечает важный государственный праздник - День России. Этот день является символом национального единения, свободы, мира и доброго согласия, общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. Каждый человек должен знать свои истоки, хранить память о прошлом своего народа, любить Родину. 
[bookmark: _Hlk168924904]     В преддверии праздника, сотрудники детской библиотеки подготовили и провели с детьми урок гражданственности «Горжусь тобой, моя Россия!»
    Ребята узнали об истории праздника, о людях разных национальностей, живущих в России, о богатствах нашей Родины, о красоте неповторимой природы, праздниках, обычаях и традициях россиян. Разнообразной и интересной стала программа дня. Дети вспоминали пословицы о Родине, отгадывали загадки о городах нашей страны, приняли участие в викторине «Моя Россия!».
       Для читателей на абонементе 5-9 классов была оформлена книжная выставка «Это все -Россия!», где ребятам были представлены книги о красоте и величии нашей страны, её многообразной природе и истории.
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