Час военного подвига  «О героях былых времен»

    5 мая к 80 - летию Победы в Великой Отечественной войне, в детской библиотеке для учащихся СОШ № 1 3 «В» класса (кл. руководитель Ардашева Л.А.),  был проведен час военного подвига  «О героях былых времен».
    Библиотекарь рассказала детям о мужестве и самоотверженности советского народа в годы Великой Отечественной войны, особое внимание уделив историям юных героев — разведчиков, партизан и связных, проявивших невероятную отвагу: Лёни Голикова, Марата Казея, Вали Котик, Зины Портновой, Володи Дубинина и других. 
 Ребята затаив дыхание слушали, о подвигах пионеров - героев, о детях, которые во время войны не только переживали трудности, но и сражались наравне со взрослыми: 
    Рассказ библиотекаря сопровождался показом слайдов с фотографиями военных лет, просмотром видеороликов: «Детям блокадного Ленинграда», «Дети Войны - дети Победы».
    К мероприятию была оформлена книжная выставка «Нам дорог тот день, что Победу принес!», на которой   вниманию ребят была представлена  литература о Великой Отечественной войне: книги о городах-героях, книги, рассказывающие о событиях тех лет, о героях войны, книги Памяти. 
    В завершении часа военного подвига учащиеся сделали вывод, что война - это страшное время, и мы не имеем права забывать о тех, кто завоевал мир. 
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