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    К Всемирному дню пчёл в детской библиотеке для ребят клуба «Любознайки» прошёл урок удивления «О чем жужжит пчела?» Юные любители природы отправились в гости в пчелиное царство-государство.
     Библиотекарь рассказал детям о пользе пчёл природе и человеку, о том, как они опыляют цветы и растения, дают мёд, о том что у них есть свои обязанности, каждый отвечает за своё дело, есть пчёлы: строители, няньки, трутни, рабочие пчелы.
    В ходе урока, ребята узнали, где живут пчелы, чем отличаются от ос и шмелей, а   так же узнали, что множество полезных и питательных продуктов, таких как фрукты, овощи, семена, орехи и масла попросту исчезли бы без   опылителей.
    Получив знания и новую информацию о пчёлах, участники соревновались в конкурсе интеллектуалов, отгадывали загадки, вспоминали литературные произведения и сказки, где упоминается о пчёлах и мёде.
    К уроку была оформлена книжная выставка «В гостях у пчёлки» на которой вниманию ребят предложена литература рассказывающая об этих удивительных насекомых. 
    В завершении урока присутствующие сделали вывод, что эти крошечные обитатели планеты Земля определенно заслуживают угощений и посвященного им праздника.
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