Районный фестиваль-конкурс патриотической направленности «Литературная весна»
   
     16 апреля детская библиотека представила свою программу на районном фестивале-конкурсе патриотической направленности "Литературная весна". Программа была ориентирована на формирование у подрастающего поколения чувства патриотизма, уважения к истории своей страны.  
       Центральным элементом выступления стало инсценированное прочтение стихов современных авторов, посвященных теме материнской скорби по погибшим на войне сыновьям.  Оно позволило сделать знакомство со стихами более живым и запоминающимся.
     В исполнении ветерана отрасли «Культура» Харченко Ольги Максимовны  и  Новоселова Владимира, участника студии «Театр на подушках» Дома детского творчества (руководитель   Каменских  М.Н.),   были    представлены    произведения Н. Игнатьевой "Ты прости меня мама…" и З. Латыповой "Я помню сына…». Данные произведения отличаются глубоким эмоциональным воздействием и позволяют слушателям прочувствовать трагедию матерей,  потерявших  своих  детей. 
      Продолжило разговор о стихах  выступление участников театра-студии "Синяя птица" Детской школы искусств ст. Старощербиновской под руководством Ю.Н. Мухачевой. Голояд Вероника, Задорожняя Алина, Лубко Тимофей,  представили стихи военных лет известных авторов: Р. Рождественского "Баллада о маленьком человеке,", К. Симонова "Я знаю, ты бежал в бою", П. Антокольского "Москва", Г. Рублева "Это было в мае, на рассвете".
       Выступление  ребят и Ольги Максимовны стало ярким запоминающимся, продемонстрировав высокий уровень подготовки и артистизма исполнителей.
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