
Литературно-музыкальная композиция «Музыка, любовь моя!»

[bookmark: _Hlk166767144]    20 мая для читателей детской библиотеки прошла литературно-музыкальная композиция «Музыка, любовь моя!». Она была посвящена творчеству известного русского композитора, основоположнику русской классической музыки Михаилу Ивановичу Глинке, которому в этом году исполнилось 220 лет со дня рождения.
     Ребята, собравшиеся в читальном зале библиотеки, познакомились с жизнью и творчеством композитора, услышали его замечательные произведения. Рассказ библиотекаря был очень насыщенным и увлекательным, раскрывающим основные вехи жизненного пути музыканта. Сопровождалось повествование яркой содержательной презентацией «Глинка Михаил Иванович» и видеороликами с записями наиболее известных его произведений, таких как симфоническая фантазия «Камаринская», отрывки из опер «Иван Сусанин», «Руслан и Людмила» и других.
        Музыка Глинки – сильная, могучая, яркая. Он создал уникальные произведения, которые помогают и детям, и взрослым любить свою страну, ценить и вдохновляться образами родной земли, заложенными в его прекрасные мелодии. Всё это прочувствовали читатели, находящиеся в зале. 
      В завершении мероприятия, ребята с удовольствием знакомились с книгами о музыке, композиторах, имеющихся в фонде нашей библиотеки.
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