[bookmark: _GoBack]Познавательный час «Природой нужно дорожить, 
стараться меньше ей вредить»

    Для ребят младшего школьного возраста в детской библиотеке был проведен познавательный час «Природой нужно дорожить, стараться меньше ей вредить»
    Библиотекарь рассказала присутствующим об исчезающих видах животных и растений, о роли леса в жизни человека и экологических проблемах планеты, возникших по вине людей. 
    Мероприятие сопровождалось показом познавательных видеороликов «Для чего нужна экология» и «Правила поведения в лесу», которые раскрывали взаимосвязь здоровья человека с состоянием окружающей среды.
    В ходе мероприятия дети отгадывали загадки, отвечали на вопросы викторины, вспоминали правила поведения в лесу.
    Также библиотекарь познакомила присутствующих с книжной выставкой «Заповедный мир природы», на которой были представлены тематические периодические издания «Свирелька», «Тошка и компания», справочная литература об экологии и правилах, помогающих уберечь нашу планету, произведения писателей-натуралистов В.Бианки, М. Пришвина, К.Паустовского, Э.Сетона-Томпсона и других авторов.
    В конце мероприятия ребята делились своими мыслями о том, как важно беречь природу и рассказали какой вклад, они вносят в сохранение природного богатства нашей станицы.
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