Библиосумерки «Память огненных лет»
        В рамках Всероссийской акции «Ночь библиотек», 26 апреля в Детской библиотеке состоялась состоялись Библиосумерки «Память огненных лет», которые посвящены Году защитника Отечества и 80-летию Великой Победы.
[bookmark: _GoBack]      В этот вечер нашими гостями стали ребята разных школ станицы Старощербиновской и взрослые. Вначале Библиосумерек школьники отправились в виртуальную экспедицию по местам боевой славы «Дорогами подвига». Они побывали на Мамаевом кургане в Волгограде, в музее-заповеднике «Прохоровское поле» в Белгородской области, у могилы Неизвестного солдата в Москве и других памятных местах…
     После, юные читатели с большим интересом слушали рассказ библиотекаря о своих сверстниках-героях, которые в годы Великой Отечественной войны становились на защиту нашей Родины наравне со взрослыми. Библиотекарь рассказала о пионерах-героях: Лене Голикове, Зине Портновой, Ларе Михеенко о детях, которые удостоены звания Героя Советского Союза. А также о детях - героях Кубни: Мусе Пинкензоне, Жене Попове, Владике Каширине, Виталии и Лене Голубятниковых, Грише Погребном.
        В ходе мероприятия ребята прочитали стихотворения Самуила Маршака «В поход», Мусы Джалиля «Пташка», Майи Румянцевой «Баллада о седых», Юрия Воронова «Трое».
      В завершении библиосумерек состоялось знакомство с книжной выставкой - инсталляцией «Великий Май! Великая Победа!»
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