
                          Детской библиотеке – 75 лет!

Весной 2025 года в жизни Детской библиотеки станицы Старощербиновской произошло знаменательное событие: ей исполнилось 75 лет! Юбилей – прекрасный повод вспомнить, с чего все начиналось и задуматься о том, в каком направлении двигаться дальше.
Впервые детская библиотека в станице Старощербиновской была  открыта в далеком 1950 году. Для нее было выделено небольшое помещение размером всего 15 кв. метров в здании по улице Первомайской, там, где сейчас находится ЗАГС.
     Историю библиотеки творили ее сотрудники – люди увлеченные, преданные своему делу. Первоначально ее фонд составлял 922 экземпляра книг на 900 читателей. Первой заведующей библиотекой была назначена Найденко Мария Родионовна. Долгие годы правой рукой и другом Марии Родионовны по работе и в жизни была Доценко Виктория Георгиевна, ставшая впоследствии руководителем библиотеки. И, как вспоминают первые библиотекари, частенько бывало так, что приходили читатели, выбирали книги на дом, и полки оставались пустыми.
     Вдохновителем и организатором многих интересных дел в библиотеке около 40 лет была заслуженный работник культуры Кубани Тимошенко Евгения Андреевна, сменившая на посту руководителя свою маму. 
    Большой вклад в развитие библиотечного дела внесли библиотекари Круглая (Глуханюк) Ольга Дмитриевна, Соколова (Журавель) Наталья Степановна.
     Шло время, менялись руководители, библиотекари, росло количество читателей. В 70-е годы детская библиотека влилась в единую централизованную библиотечную систему Щербиновского района. В это время стала очень важной работа методистов. В разные годы ее выполняли  Соколова (Журавель) Наталья Степановна, Ампилогова Лариса Ивановна, Кияшко Ольга Максимовна.
     В конце 2008 года стала самостоятельным юридическим лицом - муниципальным казенным учреждением культуры «Детская библиотека» Старощербиновского сельского поселения Щербиновского района.  
      В настоящее время библиотека, возглавляемая директором Резник Любовью Владимировной, сохраняет традиции, заложенные первыми детскими библиотекарями, но современному поколению школьников свойственны специфические черты, ценности, требования и ожидания, а значит, приходится многое в библиотечном обслуживании переосмысливать. Интернет, для сегодняшних детей является одним из основных источников информации, однако, мы можем предложить им нечто более ценное – живое человеческое общение. Мы стараемся удивить их самим процессом чтения: в знакомом открыть незнакомое, в скучном – интригующее, в привычном – необычное.
       Библиотека принимает активное участие в культурной жизни нашей станицы и родного края. Библиотекари стараются, чтобы каждое мероприятие оставило добрый след в душе ребенка.   
     Фонд библиотеки насчитывает более 33 000 экземпляров книг и 12 наименований периодических изданий.
    Услугами библиотеки пользуются более 2000 читателей-детей и руководителей детским чтением, ежегодно библиотеку посещает более 18000 читателей, выдаётся более 33000 экземпляров книг и журналов, проводится более 120 мероприятий различной тематики.
     Сегодня к услугам ребят просторные, светлые залы: абонементы для учащихся младшего, среднего и старшего школьного возраста, читальный зал, зал сказок и затей для малышей. Прекрасно оформленная современная детская литература, компьютеры с выходом в интернет, интересные мероприятия с использованием современных технологий — ждут ребят в детской библиотеке.
      Небольшой коллектив нашей библиотеки – это скромные, творческие, любящие свое дело и детей люди. О каждом из них можно сказать очень много теплых, хороших слов.  Библиотекари Сарана Татьяна Анатольевна и Поддубная Елена Владимировна с удовольствием занимаются своим делом, знают детскую литературу, возрастную психологию и готовы быть для своих читателей и педагогами, и массовиками-затейниками, и эрудитами-универсалами одновременно. Они, не считаясь со своим временем, стараются сделать все, чтобы нашим читателям было у нас интересно, чтобы каждое посещение библиотеки принесло им эмоциональное удовлетворение.
    Уют и комфорт в библиотеке многие годы создает Яковлева Елена Юрьевна. Благодаря ее стараниям залы сияют чистотой и порядком. Их украшают разнообразные комнатные растения, заботливо выращенные ее руками.
       Особые слова благодарности хочется сказать нынешнему директору Щербиновской межпоселенческой библиотеки Жура Людмиле Вячеславовне. Будучи, в свое время, заведующей отделом обслуживания детской библиотеки, она, обладая неиссякаемым творческим потенциалом, повышенной работоспособностью, ответственностью ко всей выполняемой работе, умела грамотно организовать всю работу отдела обслуживания. Всем надолго запомнятся ее интереснейшие мероприятия, где она, при необходимости, сама перевоплощалась в тех или иных литературных героев. Людмила Вячеславовна очень артистична, поэтому многие роли играла на уровне профессионалов.  Благодаря ее деятельности, коллектив детской библиотеки в не раз награждался грамотами и благодарностями. 
    Хочется добрым словом вспомнить и ветеранов нашей библиотеки, которые находятся на заслуженном отдыхе: это бывшие библиографы Демина Людмила Евгеньевна, Монько Светлана Александровна. Они отвечали за справочно-библиографическую и информационную деятельность детской библиотеки. Все новые газеты и журналы проходили прежде всего через их руки. Они первыми узнавали самые интересные новости и делились  ими с читателями и коллегами.
     Библиотекарь читального зала Аникина Галина Борисовна на протяжении многих лет  работала  с детьми разного возраста. Она очень внимательно подходила к каждому ребенку, старалась узнать его интересы, чтобы порекомендовать нужную литературу, найти ответ на интересующий его вопрос. Галина Борисовна всегда была творческим, вдумчивым, очень добросовестным работником.
     Все ветераны неоднократно награждалась различными грамотами за хорошую работу. Они до сих пор пользуются огромным уважением детей, преподавателей и коллег. 
     Добрый след оставили в детской библиотеке молодые сотрудники – Ткаченко (Худякова) Марина Викторовна, Сарана Алла Юрьевна и Нестеренко Алена Евгеньевна. Благодаря им с легкостью внедрялись современные компьютерные технологии, находились новые и необычные подходы к библиотечной работе.
    В период пандемии коронавирусной инфекции коллектив библиотеки понес огромную утрату. Ушла из жизни библиотекарь - Нестеренко Лариса Юрьевна. Она была очень грамотным специалистом, добрым и отзывчивым человеком. Нам ее очень не хватает.
     Мастерством и рукоделием отличались библиотекарь зала сказок и затей  Чикамасова Татьяна Ивановна и талантливый художник-оформитель Видершпанн Людмила Алексеевна. Интересные поделки членов клуба «Цветик-семицветик» и красочно оформленные художественные работы  до сих пор украшают нашу библиотеку.
    Не просто найти ответы на все «Почему?», не просто в наш век сплошной компьютеризации убедить современных детей, что никакой компьютер не может заменить общение с книгой.  Мы – сторонники того, что необходимо гармоничное сочетание различных носителей информации и у нас в планах автоматизация информационно-библиографических процессов, но в центре нашего внимания по-прежнему остается книга.
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