День открытых дверей «Добро пожаловать в страну Читалию»

      27 мая, в общероссийский День библиотек, в Детской библиотеке состоялся День открытых дверей «Добро пожаловать в страну Читалию». Нашими гостями стали мальчишки и девчонки станицы Старощербиновской. В этом году Детская библиотека отмечает Юбилей!  Ей исполнилось - 75 лет! Ребята узнали об истории детской библиотеки, прослушав рассказ библиотекаря  и рассматривая стенды с фотографиями библиотечной жизни разных лет «Дела библиотечные…Год за годом…». 
    В этот день  библиотекари знакомили читателей со всеми отделами библиотеки. Их вниманию были предложены самые умные, самые новые, самые веселые, самые необычные книги и журналы из фонда нашей библиотеки.    
    Дети  уже знают, что у нас можно не только почитать или взять домой книги, но и поучаствовать в различных литературных играх, конкурсах, викторинах. Вот и сегодня с большим удовольствием ребята вспомнили творчество известных любимых писателей-юбиляров, с легкостью продемонстрировали свои знания в квест- игре «Как хорошо уметь читать!», викторине  «Фразы- перевертыши», решали нелёгкие головоломки. Ребята активно угадывали произведения, участвуя в конкурсах: «Памятники литературным героям», «Разноцветная карусель».
     Каждый, посетивший  в этот день  библиотеку, смог познакомиться с книжными и журнальными новинками, вспомнить незаслуженно забытые книги, и выбрать понравившуюся литературу для чтения.
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