Неделя первоклассника «Мы уже не малыши, мы читаем от души!»
    Знакомство с библиотекой для первоклассников – это открытие нового, волшебного и необычайно интересного мира.
   «Мы уже не малыши, мы читаем от души» — под таким названием в детской библиотеке прошла неделя первоклассника.
     В библиотеку были приглашены учащиеся 1-х  классов СШ №1, №2, №3, № 5. 
    Вначале мероприятия библиотекарь рассказала детям о правилах библиотеки, о том как, правильно обращаться с книгами. Ребята узнали, что  такое формуляр, что у каждой книжки есть свой книжный адрес, что любую книгу можно взять для чтения на дом. 
     Чтобы первое посещение надолго запомнилось юным читателям, библиотекари предложили ребятам совершить увлекательное путешествие в мир книг, где их ждали волшебные чудеса.
    Встреча с Феей - Книгой порадовала ребят. Вместе с ней малыши путешествовали  по книжным страницам, вспоминали имена сказочных героев, волшебные предметы, авторов литературных телеграмм, с большим задором участвовали в музыкальном конкурсе.
   Неожиданно для всех на празднике появился Пират, который украл волшебный сундук. Он никак не хотел верить, что ребята научились читать и проверял их на знание сказок, учил детей неправильному поведению в библиотеке. Первоклассникам предстояло выполнить все его испытания, чтобы  вернуть сундук. 
    Дети с удовольствием погрузились в сказочную атмосферу мероприятия, отвечали на вопросы, отгадывали загадки.
    В завершении мероприятия юные читатели с удовольствием рассматривали стеллажи, удивляясь большому количеству книг и журналов. 
[bookmark: _GoBack]    Выставка с красочными книгами, привлекла своим разнообразием и яркостью маленьких читателей. Многие пообещали, что обязательно будут активными читателями, и с нетерпением будут ждать следующей встречи с библиотекой и книгой. 
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