Обзор литературы у книжной выставки «Писатель доброй мечты»
   Замечательный советский писатель Лев Абрамович Кассиль больше известен своими книгами для детей.  К 120-летию со дня его рождения в детской библиотеке оформлена книжная выставка «Писатель доброй мечты» у которой проводились обзоры для посетителей библиотеки.  
     Библиотекарь представила ребятам интересную информацию из жизни и творчества знаменитого литератора. Он написал много замечательных произведений, среди которых «Кондуит и Швамбрания», «Дорогие мои мальчишки», «Будьте готовы, ваше высочество!» и многие другие. Знакомство с этими книгами сопровождалось чтением и обсуждением небольших интересных отрывков. 
    Лев Кассиль - писатель романтический и  всегда увлекал детей мечтой. Классик детской литературы был многогранным человеком. Он проводил новогодние ёлки, вел праздничные репортажи с Красной площади, комментировал футбольные матчи, работал специальным корреспондентом на олимпийских играх. Многие его рассказы посвящены Великой Отечественной войне, и за каждым из них стоят реальные истории о мужестве и героизме русского народа.
   В завершении обзора ребята смогли взять понравившиеся книги домой.
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