
Час общения «Любовью держится семья»

[bookmark: _GoBack]    15 мая во всем мире отмечается Международный День семьи. К этой дате в детской библиотеки был проведен час общения «Любовью держится семья» участниками, которого стали читатели младшего школьного возраста. 
    В начале встречи библиотекарь рассказала присутствующим об истории праздника. Ребята  познакомились с его традициями, размышляли о том, что такое семья в их понимании, узнали, как правильно  составить генеалогическое древо. 
    В ходе мероприятия вспоминали пословицы и поговорки о семье, разгадывали загадки, участвовали в различных конкурсах, отвечали на вопросы викторины. 
    На оформленной книжной выставке «Добрые волшебники семьи» вниманию ребят  были предложены книги, которые можно почитать в кругу семьи – это интересные добрые сказки, веселые стихи, шуточные рассказы и просто литературные произведения, которые «вырастили» уже много поколений и все равно их интересно читать, разделяя моменты общей радости или переживая за главных героев. 
    Мероприятие прошло весело и интересно, дети получили массу положительных эмоций и сделали вывод, что самое главное в жизни каждого человека - это крепкая и дружная семья!
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